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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2012. szeptember 12. napján Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-

testületének a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendes ülésén. 

 

Jelen vannak:      

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

   Hallai Tibor  alpolgármester    

   Bodor József  képviselő     

   Gyurkovics Balázsné képviselő    

   Szabó Sándor  képviselő  (5 fő)            

 

Igazoltan távol vannak:   Csertő Attila      képviselő 

        Domján István       képviselő 

        Forgó Gábor      képviselő 

        Kaldenekker Zoltán   képviselő   (4 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika aljegyző  

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

   Ferencz Péter Városgazdasági Kft. ügyvezető 

   Strobl Alajos műszaki irodavezető 

   Papp Gézáné  műszaki ügyintéző 

          

Meghívottak:              Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel az ülés kezdetén 5 fő 

képviselő jelen van.  

 

A napirendekkel kapcsolatban az alábbi kiegészítést tette. Elmondta, kiosztásra került kettő 

határozati javaslat. Javasolta, hogy a „Kiviteli terv elkészítése a DAOP 4.2.1-11-2012-0007 Új 

óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán pályázat megvalósítása érdekében” határozati 

javaslatot az első napirendnél tárgyalják. Továbbá a másik határozati javaslatot „A 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának gesztorságával működő mikrotársulások további 

működtetése” határozati javaslatot az 5. napirendnél tárgyalják. 

 

Megkérdezte, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a polgármester a 

napirendet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el: 

      

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt legfontosabb eseményekről 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2) Településszerkezeti terv módosítása, Szabályozási terv és helyi építési szabályzat 

módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

  

3) Tájékoztató Kerekegyháza Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének I. félévi 

végrehajtásáról és a 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

  

4) Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolója a 

2011/2012. évi tanévről 

 Előadó: Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

5) Kerekegyháza Város Önkormányzat gesztorságával működő mikrotársulások további 

működtetése 

 Előadó Dr. Kelemen Márk polgármester 

  

6) Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. I. félévi működéséről szóló beszámoló 

 Előadó és előkészítő: Ferencz Péter ügyvezető 

 

7) Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. I. félévi működéséről szóló beszámoló 

 Előadó: Ferencz Péter ügyvezető 

 

8) Virágos Kereki Porta díjak elbírálása 

 Előadó: Domján István bizottsági elnök 

  

9) Egyebek 

 

 

 

Közérdekű bejelentés 

 

Közérdekű bejelentés nem hangzott el, ezért a polgármester javasolta a napirendek 

tárgyalását. 

 

 

 

 

 

 



 4 

1. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két  

                     ülés között történt legfontosabb eseményekről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az előterjesztés legfontosabb része az, hogy 

az Önkormányzat DAOP új óvoda építése pályázata nyert. Erről hivatalos értesítés is jött. 

Kerekegyháza számára – amire pályázott – 200 MFt-os támogatást ítéltek meg. Ez nagyon jó 

hír, megjegyezte, régóta vártak a pályázat eredményére. Ez nyilván azt is jelenti, ahhoz hogy 

a beruházást is meg tudják valósítani nagyon sok a teendő és nagyon gyorsan kell intézkedni. 

Elképzelések szerint jövő szeptemberben a bölcsőde mellett egy új óvodának is meg kell 

nyitnia kapuit. Kiosztásra került egy határozati javaslat a képviselőtársak részére, ami arról 

szól, hogy a kiviteli pályázati tervdokumentáció beszerzése érdekében a közbeszerzési 

értékhatár alatti beszerzésekről szóló szabályzatban foglaltak szerinti beszerzési eljárást 

indítsanak el. Lehetőleg 2012. november 15. teljesítési határidővel készüljön el a kiviteli 

dokumentáció. Az építési közbeszerzési eljárás kiírása miatt is elengedhetetlen és fontos.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a „beszámoló a lejárt határidejű határozatról” 

határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

111/2012. (IX.12.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatról  

 

  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 47/2012. (III.28.), 55/2012. 

(IV.25.), 65/2012. (IV.25.), 69/2012. (V.16.), 70/2012. (V.16.), 71/2012. 

(V.16.), 81/2012. (V.30.), 93 és 94/2012. (VI.27.), 97/2012. (VI.27.), 98/2012. 

(VI.27.), 99 és 100/2012. (VI.27.),  105, 104, 102, 101/2012. (VI.27.) és a 107 

és 108/2012. (VIII.30.) sz.  határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről szóló beszámolót elfogadja. 

 

 Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a „79/2012. (V. 30.) Kth. – óvodafejlesztés 

(TÁMOP-3.1.11-12/2) c. pályázat benyújtása - módosítása” határozati javaslat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

112/2012. (IX. 12.) sz. Kth. 

79/2012. (V.30.) Kth – Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/2) c.  

pályázat benyújtása – módosítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 79/2012. (V.30.) 

Kth – Óvodafejlesztés (TÁMOP-3.1.11-12/2) c. pályázat benyújtása – 

határozatának 1./ pontját az alábbiak szerint módosítja: 

 

„1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint 

fenntartó pályázatot nyújt be a Napközi Otthonos Óvoda mindhárom 

feladatellátási helyére vonatkozóan TÁMOP-3.1.11-12/2 

„Óvodafejlesztés” c. pályázati kiírásra, 27 318 822 Ft összegű vissza 

nem térítendő támogatás elnyerése érdekében. A támogatásintenzitás 

100%-os.” 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az „Egészségre nevelő és szemléletformáló 

életmód programok – lokális színterek Kerekegyházi Napközi Otthonos Óvoda fejlesztése 

(TÁMOP-6.1.2-11/1) c. pályázat benyújtásának utólagos tudomásul vétele” – határozati 

javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

113/2012. (IX.12.) sz. Kth. 

Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok  

– lokális színterek Kerekegyházi Napközi Otthonos Óvoda  

fejlesztése (TÁMOP-6.1.2-11/1) c. pályázat benyújtásának  

utólagos tudomásul vétele 

  Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, utólagosan 

tudomásul veszi „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód 

programok – lokális színterek Kerekegyházi Napközi Otthonos Óvoda 

fejlesztése (TÁMOP-6.1.2-11/1)” c. pályázat benyújtását 7 533 100 Ft 
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összegű vissza nem térítendő támogatás elnyerése érdekében. A 

támogatásintenzitás 100%-os. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a fenti összegeket az adott évi költségvetési 

rendelet  módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:   Vincze Miklós  jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta az „Kiviteli terv elkészítése a DAOP 4.2.1-11-

2012-0007 Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán pályázat megvalósítása 

érdekében”   – határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

114/2012. (IX. 12.) sz. Kth. 

Kiviteli terv elkészítése a DAOP 4.2.1-11-2012-0007  

Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán  

pályázat megvalósítása érdekében 

 Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „DAOP 4.2.1-11-

2012-0007 Új óvoda építése az Erdő utca és Park utca sarkán” c. pályázatának 

megvalósításával kapcsolatban, kiviteli tervdokumentáció beszerzése érdekében a 

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzésekről szóló szabályzatában foglaltak 

szerinti beszerzési eljárást folytat le az alábbi feltételek mellett: 

 

 az építési beruházás becsült értéke a pályázatban foglaltaknak 

megfelelően: maximum bruttó 157 479 761 Ft,  

 az ajánlatkérő képviselője folyamatos tervezői egyeztetést tart az 

anyagminőségekkel kapcsolatban, 

 végteljesítési határidő: 2012. november 15. napja, folyamatos tervezői 

adatszolgáltatás mellett, az ajánlatkérő előteljesítést elfogad, 

 az ajánlatkérő 30%-os előleget biztosít, amelynek kifizetésére az 

szerződéskötést követő 8 napon belül kerül sor, a végszámla a 

végteljesítést követően 30 napon belül kiegyenlítésre, figyelemmel a 

támogatási előlegre. 

 

        A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési értékhatár 

        alatti beszerzési eljárás lefolytatására. 

 

         Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

         Határidő: azonnal 
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       2 A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő   

          módosításakor vegye figyelembe. 

 

       Felelős: Vincze Miklós jegyző 

       Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                     - Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

- Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

2. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Településszerkezeti terv módosítása, Szabályozási terv és helyi építési  

     szabályzat módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a településszerkezeti terv módosítása a már 

korábbi döntések figyelembevételével lezárt eljárásoknak az ügyét kezeli, amelyekről   

képviselő-testületi határozatok készültek. 

Jelenleg az előterjesztésben szereplő módosítások azok, amelyek lezárhatóak. A hivatalban 

már vannak módosítási igények, de azokat még nem lehet ezen előterjesztés módosításaként 

kezelni az építési törvény által előírt kötelező véleményeztetési eljárás miatt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

115/2012. (IX.12) sz. Kth. 
Településszerkezeti terv módosítása 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet 

alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (3) bekezdés a) 

pontja alapján biztosított jogkörében a hatályos településszerkezeti tervének – a 

határozat mellékleteit képező – 1. sz. melléklet szerinti leírását és 

településszerkezeti terv rajzmódosítását jóváhagyja. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesítést kapják:  a jegyző, és általa 

- Műszaki iroda 

- Városi főépítész 
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115/2012. (IX. 12.) határozat 1. sz. melléklete 

 

A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV MÓDOSÍTÁSÁNAK LEÍRÁSA 

 

Kerekegyháza kialakult, illetve a jelenleg érvényben lévő rendezési terv szerinti 

településszerkezetét a módosítás csak kis mértékben, az alábbiak szerint érinti: 

 

Terület felhasználás 

 

Erdőterület helyén különleges (ásványvíz palackozó) terület kerül kijelölésre a 062/138 és 

062/142 hrsz-ú telkeken. 

 

A biológiai aktivitásérték változatlansága érdekében 7,9 ha mezőgazdasági terület 

erdőterületbe kerül a 019/23 hrsz-ú térségben. 

 

A közlekedési hálózat 

 

A belterület keleti részén lévő gazdasági területet feltáró úthálózat a már beépített telkek 

érdekében módosul, a Szabadság utcai kikötés a 0211/75-76 hrsz-ú telkeken (TÜZÉP mellett) 

javasolt. A belső ÉNY-DK irányú feltáróút nem a Fő utca meghosszabbításával, hanem önálló 

nyomvonalon a telekhatárokhoz igazítva kerül kijelölésre. 

 

Szilágyi E. utca és Dózsa Gy. utcai saroktelek rovására az útterület nem nő, a beláthatóság a 

telekre vonatkozó építésügyi előírásokkal biztosítható. 

 

Széchenyi utca Szabadság utcai tervezett kivezetése építési tilalom nélkül megvalósítható. 

 

Béke tér mögötti - a kapcsolódó lakótelkek megközelítéséhez szükségtelen közút elmarad. 

 

A településközpontban az Arany János utcai folytatásban valamint a Szilágyi E.u. és Jász u. 

között jelölt gyalogos és kerékpárutak elmaradnak. 

 

A Szilágyi E. u. folytatása a mai dűlőút kiszélesítése déli irányban történik, ezáltal a már 

beépített telkeket nem érinti a tervezett 16m-es közterület-alakítás. 

 

Kiegészítő jelölés 

 

A nyilvántartott régészeti lelőhelyekkel a szerkezeti terv kiegészül. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban van-e 

kérdés, hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta annak elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 

21/2012. (IX. 13.) önkormányzati rendelete  

 

a helyi építési szabályzatról szóló 25/2003. (XII. 11.)  

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdés a) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) 

bekezdésében, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. 

törvény 6. § (3) bekezdés a) pontjában és 7.§ (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás 

alapján – az illetékes állami főépítész, az illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi és 

vízügyi felügyelőség, az illetékes kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szerve, a 

megyei katasztrófavédelmi igazgatóság, az illetékes kormányhivatal Közlekedési 

felügyelősége, a Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága, az illetékes 

kormányhivatal Kulturális Örökségvédelmi irodája, az illetékes nemzeti park igazgatóság, az 

illetékes kormányhivatal földhivatala, az illetékes kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, az 

illetékes kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, a HM Hatósági Hivatal, a 

Magyar Bányászati és Földtani Hivatal illetékes bányakapitánysága, a Nemzeti Média és 

Hírközlési Hatóság Hivatala és az I. fokú építésügyi hatóság véleményének kikérésével – a 

helyi építési szabályokról szóló 25/2003.(XII.11.) önkormányzati rendelet módosításával 

kapcsolatban a következőket rendeli el: 

 

1. § A helyi építési szabályokról szóló 25/2003.(XII.11.) rendelet (továbbiakban: R) 4. § (3) 

bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(3) Az építési övezeti, illetőleg övezeti előírásokat a korábban épült épületek bővítése, 

átalakítása esetében is alkalmazni kell. Azokat az épületeket, amelyek elhelyezkedése (a 

telekhatároktól és a szomszédos épületektől való távolsága), valamint nagysága 

(alapterülete, magassága) túllépi a hatályos előírásokat, csak a szabályossá tételükkel 

egyidejűleg szabad bővíteni, vagy átalakítani. 

Ez a korlátozás nem vonatkozik a meglévő épületek felújítására és bővítés nélküli 

korszerűsítésére.” 

 

2. § (1) A R 5. § (4) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(4) Közüzemi létesítményeket nem tartalmazó zsákutca a telekalakítás általános 

szabályainak betartásával az építési telkekhez csatolható.” 
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(2) A R 5. §-a az alábbi új (6) bekezdéssel egészül ki: 

 

„(6) „Közterület szabályozásból következő telekalakításnál az építési övezetre előírt 

telekmérettől való legfeljebb 10%-os eltérés megengedett.” 

 

 

3. § (1) A R 9. § (5) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(5) Kialakult, egymás mellé telepített és esővíz elvezetővel elválasztott oldalhatáron álló 

beépítés tűzfalakkal újjáépíthető.” 

 

(2) A R 9. § (8) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(8) Oldal és hátsókert mérete kialakult beépítésben csökkenthető a szomszédos telek felé 

tűzfalas vagy a telepítési távolsággal való kapcsolat egyidejű biztosításával.” 

 

(3) A R 9. §-a az alábbi új (13) bekezdéssel egészül ki: 

 

„(13) Állattartó-, és állattartással kapcsolatos építmények felőli, közterülettel határos 

telekvégeken csak min 1,5 m, max 3,5 m magasságú tömör falazott-, vagy deszkakerítés 

építhető.” 

 

 

4. § A R 15. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„2) A táblázatokban a telkekre és építménymagasságra vonatkozó értékek újonnan 

tervezett épületre és épületrészre értendők.” 

 

 

5. § A R 17. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(2) Kialakult építési övezetben (K) maximum 40 m széles telek alakítható. Az újonnan 

kialakuló lakóterületen a telek legnagyobb szélessége 40 m lehet.” 

 

 

6. § A R 18. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(4) A terület építési övezeteit, valamint az azokban betartandó telekalakítási és beépítési 

előírásokat a következõ táblázatok tartalmazzák: 

Lk-1 jelű építési övezet (rehabilitáció) OTÉK 
HÉSZ 

 

A kialakítható legkisebb telekterület méret  K  m2 

A kialakítható telek legkisebb szélességi mérete  K  m 

A beépítési mód  K 

zártsorú,  

oldalhatáron álló 

 

A megengedett legkisebb/legnagyobb 

építménymagasság 

 3,5-4,5  m 

A beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 60 50 % 

A zöldfelület legkisebb mértéke 20 25 % 
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Lk-2 jelű építési övezet OTÉK 
HÉSZ 

 

A kialakítható legkisebb telekterület méret  K – 720  m2 

A kialakítható telek legkisebb szélességi mérete  K – 16  m 

A beépítési mód  zártsorú,  

oldalhatáron álló 

 

A megengedett legkisebb/legnagyobb 

építménymagasság 

 3,5-4,5 m 

A beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 60 40 % 

A zöldfelület legkisebb mértéke 20 30 % 

 

 

7. § A R 19.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(1) A területen az általános előírások szerintiek és melléképítmények helyezhetők el.” 

 

 

8. § (1) A R 20. § (2) bekezdése 2.1. pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

 

„2.1. A gazdálkodási célú épület – ha a telken lakóépület is van – nem lehet nagyobb az 

építési telek méretének 15%-ánál.” 

 

(2) A R 20. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(3) Az újonnan kialakuló lakóterületen a telek legnagyobb szélessége 40,0 m, 

legnagyobb területe 2500 m
2
 lehet.” 

 

 

9. § A R 22. §-a az alábbi új (15) bekezdéssel egészül ki: 

 

„(15) A (Gip-2*) jelű építési övezetre a (4) bekezdés 3. táblázatban foglaltak 

alkalmazandók a következő eltérésekkel: 

a) elő-, oldal és hátsókert min. az adott oldal szerinti homlokzatmagasság. 

b) beépítettség max 50%,  

c) zöldfelület min 25%,  

d) építménymagasság max. 18,0 m, ami technológiai szükségszerűségből változhat.” 

 

 

10. § A R 23. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(3) K-B jelű építési övezet: a tervezett homokbánya területe.” 

 

 

11. § A R 28. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép: 

 

„(2) A szabályozási terven jelölt mezőgazdasági rendeltetésű terület erdősíthető.” 
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12. § A R 29. §-a a következő új (5) bekezdéssel egészül ki: 

 

„(6) K-Á jelű építési övezetben ásványvíz palackozással, raktározással és az azokkal 

kapcsolatos szociális és logisztikai építmények elhelyezhetők az alábbiak szerint: 

a) Kialakítható telek: min 1500 m
2
 

b) Beépítés módja: szabadon álló 

c) Építménymagasság: max. 7,5 m, ami technológiai szükségszerűségből 

növelhető. 

d) Beépítettség: max. 40%, 

e) Zöldfelület: min 40%” 

 

13. § A R 32. § (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„(1) Helyi művi értékvédelemre külön rendelet vonatkozik.” 

 

14. § A R 35. § (10) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

„(10) Ex lege védett területeken és a Kiskunsági Nemzeti Park területén a 

természetvédelmi kezelést, fenntartást és kutatást szolgálók kivételével építmény nem 

helyezhető el.” 

 

15. § A R 39. § (4) bekezdése az új c)-e) pontokkal egészül ki: 

 

„c) Korszerűsítés: meglévő építmény, épületrész, helyiség műszaki, használati 

értékét növelő építési tevékenység. 

d) Homlokzatmagasság: az építmény terepcsatlakozása feletti vetületének átlagos 

magassága 

e) háztartással kapcsolatos építmény: 

a háztartással kapcsolatos nyárikonyha, mosókonyha, szárító, barkácsműhely, 

tároló építmények (tüzelőanyag, szerszámkamra, szín, fészer, magtár, góré, 

csűr, pajta és más tároló) állattartó épületek, jármű tároló (gépkocsi, 

motorkerékpár, munkagép stb.)” 

 

16. § (1) Jelen rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba és hatálybalépését követő 

napon hatályát veszti. E rendelet alkalmazandó a folyamatban lévő, jogerősen el nem 

bírált ügyekben, amennyiben a telekalakítást vagy az építési engedélyt kérelmező számára 

az ügy kedvezőbb elbírálását teszi lehetővé. 

 

(2) Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 4. számú melléklete helyébe jelen 

rendelet 1. melléklete, a R. 5. számú melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete, a R. 

6. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép. 

 

(3) A R. kiegészül egy új 7. számú melléklettel, amely jelen rendelet 4. számú melléklete.  

 

(4) A R. 29. § (4) bekezdésében a „tanyaépület” szövegrész helyébe a „lakóépület” szöveg 

lép. 

 

(5) A R. 35. § címeként a „Természeti területek” szövegrész helyébe „Természet és 

tájvédelmi előírások” szöveg lép. 
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(6) Jelen hatálybalépésével egyidejűleg a R. 4. § (4)-(8) bekezdései, a 7. § (3)-(4) bekezdései, 

a 8. §-a, 9. § (11) bekezdés c) pontja, a 13. § (3) bekezdése, 17. § (12) bekezdése, a 18. § 

(5) bekezdése, a 20. § (2) bekezdés 2.3. pontjának a.) pontja, és a 2.5. pontja, a 24. § (4) 

bekezdése, a 28. § (8) bekezdése, a 29. § (2) bekezdése a.)-d) pontjai, a 36. § (1)-(2), 

(10)-(11), (13)-(18), (24) és (26)-(27) bekezdései, a 37. § (4) bekezdése hatályukat 

vesztik. 

 

 

   Dr. Kelemen Márk                                                                         Vincze Miklós 

     polgármester                       jegyző 

  

 

21/2012. (IX. 13.) számú rendelet 1. sz. melléklete 

 

Kerekegyháza város közigazgatási területén belül ismert régészeti lelőhelyek: 

I. Belterületi lelőhelyek: 

Kölcsey u. 90. (K-03) (hrsz: 272, 273) 

KÖH azonosító szám: 47145 

II. Külterületi lelőhelyek: 

1. Kunpuszta, Drozdik-tanya (K-01) (hrsz: 058/121, /124-130; 063/68, /70; 072/5, /13) 

KÖH azonosító szám: 27766 

2. Mizsei-tanya (K-02) (hrsz: 0199/10-35) 

KÖH azonosító szám: 27767 

3. Papszék-dűlő, csatornától DK-re (K-04) (hrsz: 0135/87; 0148/48) 

KÖH azonosító szám: 54429 

4. Papszék-dűlő, Szeibert-tanyától DK-re (K-05) (hrsz: 0148/46, 0148/47) 

KÖH azonosító szám: 54430 

5. Papszék-dűlő Hetényi út (K-06) (hrsz: 0148/46) 

KÖH azonosító szám: 54432 

6. Papszék-dűlő, Raffai-tanyától ÉK-re (K-07) (hrsz: 0144/2; 0148/20 terület). 

KÖH azonosító szám: 54497 

7. Repülő-dűlő, Raffai-tanyától K-re (K-08) (hrsz: 0135/53, /54, /55, /141) 

KÖH azonosító szám: 54498 

8. Repülő-dűlő I. NABBKM39 (K-09) (hrsz: 0133/44) 

KÖH azonosító szám: 74533 

9. Repülő-dűlő II. NABBKM40 (K-10) (hrsz: 0133/42, /43, /52-54) 

KÖH azonosító szám: 74535 

10. Takács-tanya NABBKM41 (K-11) (hrsz: 0123/148-150, /152-161; 0126/37, /38, /46, 

/48, /49, /90, /135, /142) 

KÖH azonosító szám: 74537 

11. Göbölkúti-dűlő I. NABBKM42 (K-12) (hrsz: 0123/135-137, /139-144; 

0126/119, /133) 

KÖH azonosító szám: 74539 

12. Göbölkúti-dűlő II. NABBKM43 (K-13) (hrsz: 0123/126-128, /130-133; 

0126/118-119 

KÖH azonosító szám: 74541 

13. Kovács-tanya I. NABBKM44 (K-14) (hrsz: 0123/118, /120-128, /130-132) 

KÖH azonosító szám: 74543 

14. Kovács-tanya II. NABBKM45 (K-15) (hrsz: 0123/112-118, /120-123) 

KÖH azonosító szám: 74545 
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15. Pongrác-majortól ÉK-re NABBKM46 (K-16) (hrsz: 063/20-21, /24-27, /54, /56, /101- 

105, /110-112 

KÖH azonosító szám: 74547 

16. Kunpuszta NABBKM47 (K-17) (hrsz: 063/70; 067/201, /203, /210-214, 072/13) 

KÖH azonosító szám: 74549 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Tájékoztató Kerekegyháza Város Önkormányzata 2012. évi  

      költségvetésének I. félévi végrehajtásáról és a 2012. évi költségvetési  

      rendeletének módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az önkormányzat a bevételei 52,26 %-ban 

teljesültek, kiadásaink pedig 56,35 %-ra teljesültek,  illetve módosult a költségvetési főösszeg. 

 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, hogy az előterjesztés 3. oldalán a felhalmozási kiadások 

esetében már túllépték az éves előirányzatot, főleg ha az óvoda pályázat elkezdődik, akkor 

további növekmény várható. Év végére mennyi % lesz. 

Megjegyezte továbbá, hogy az előterjesztésben a kiadások alakulása f) pontjában hitelek 

törlesztése 16 %-ban teljesült a tervezett előirányzathoz képest, és a 23.438 ezer Ft összeg 

nem jó. Kéri módosítani, mert vagy az összeg tévesen került feltüntetésre, vagy a %. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta ezen kiadás esetén nem időarányos a 

teljesítés, a fejlesztésekből fakadóan, az év végére az éves előirányzatnál a 100 %-ot el fogják 

érni. Megjegyezte, hogy az ipari park telekkialakítása volt a két legnagyobb összeg. Egyedül a 

Széchenyi utcára beadott pályázatnak van tervezve önrésze. Az óvoda pályázat nyert, előleget 

kell fizetni, támogatási szerződés szerint.  Végteljesítés esetén, ha megérkezik a támogatási 

előleg, akkor lenne kifizetve a kiviteli tervdokumentáció készítés, a tervezői 

szerződéskötéskor 30%-os előleget kell fizetni. Erre van előirányzat. Itt lehet, hogy el fogják 

érni a 100 %-ot. Túlteljesítés nem várható. 

Elmondta, azt szerette volna bemutatni, hogy 64.678 ezer Ft két összegből tevődik össze 

előirányzatilag. A 23.438 ezer Ft-ból és a 41.240 ezer Ft-ból. A 23.438 ezer Ft  az, ami az 

előző évi hitelek felvételéből adódó törlesztési kötelezettség 2012-ben és azzal szemben van 

ez a 10.000  ezer Ft-os időarányos hiteltörlesztés. Amit előtörlesztésként vállaltak a 41.000  

ezer Ft. az nem teljesült. Javításra kerül.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta annak elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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116/2012. (IX.12.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. I. félévi 

költségvetési gazdálkodásáról szóló tájékoztató 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

önkormányzat 2012. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2012. szeptember 15. 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

 - Pénzügyi iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a rendelet-tervezettel kapcsolatban van-e 

kérdés, hozzászólás, észrevétel 

 

Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta annak elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi rendeletet alkotta. 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelete 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló  

4/2012. (II. 16.) sz. rendelet módosításáról 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a), f) és g) 

pontjaiban, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében, az 

államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  34. § bekezdésben,  valamint az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendeletben meghatározott feladatkörében eljárva, – a Szervezeti és Működési 

Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 31. § (1) bekezdés a) pontja 

alapján az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság alapján, valamint az államháztartásról 

szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 27. § (2) bekezdése 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2011. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 30. § 

b) pontja alapján a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményének kikérésével, – 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II.16.) sz. 

önkormányzati rendeletének módosításával kapcsolatban a következőket rendeli el:  
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1. § (1) Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. 

(II.16.) önkormányzati rendeletének /továbbiakban: R/ 2. §-a helyébe az alábbi 2.  

§ lép: 

 

„2. § Az irányító szerv az átmeneti gazdálkodási időszakban teljesített bevételek és 

kiadások figyelembe vételével az önkormányzat  

a) Költségvetési bevételek összegét     948 189 ezer Ft, amelyből 

aa)  működési bevétel       846 890 ezer Ft, 

ab) felhalmozási bevétel       101 299 ezer Ft. 

b) Költségvetési kiadások összegét  1 045 275 ezer Ft, amelyből 

ba) működési kiadás       814 364 ezer Ft, 

bb) felhalmozási kiadás       230 911 ezer Ft. 

c) Finanszírozási kiadások      135 773 ezer Ft 

ca) működési kiadás         71 095 ezer Ft 

cb) felhalmozási kiadás         64 678 ezer Ft 

d) Költségvetési hiány összegét     232 859 ezer Ft 

da) működési hiány         38 569 ezer Ft 

db) felhalmozási hiány       194 290 ezer Ft. 

e) A hiányt belső finanszírozás keretében a keletkezett 42 536 ezer Ft előző évi 

pénzmaradvány felhasználásával, külső finanszírozás keretében fejlesztési célú 

hitelfelvételével 162 821 ezer Ft összegben, működési célú hitelfelvételével 27 502 

ezer Ft összegben biztosítja 

f) Az önkormányzat általános céltartaléka 1 500 ezer Ft.” 

 

(2) A R. 3. §-a helyébe az alábbi 3. § lép: 

 

„3. § (1) Az irányító szerv a Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási főösszegét 258 552 

ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 252 365 ezer Ft intézményi 

finanszírozással együtt. 

 

(2) Az irányító szerv az Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény bevételi és kiadási főösszegét 298 183 ezer Ft-ban határozza meg, az 

általa biztosított 228 448 ezer Ft intézményi finanszírozással együtt. 

. 

(3) Az irányító szerv a Napköziotthonos Óvoda bevételi és kiadási főösszegét 93 798 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 86 044 ezer Ft intézményi finanszírozással 

együtt. 

 

(4) Az irányító szerv a Humán Szolgáltató Központ bevételi és kiadási főösszegét 78 329 

ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 62 660 ezer Ft intézményi 

finanszírozással együtt. 

 

(5) Az irányító szerv a Kerekegyerdő Bölcsőde bevételi és kiadási főösszegét 29 814 ezer 

Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 26 696 ezer Ft intézményi finanszírozással 

együtt. 

 

(6) Az irányító szerv a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár bevételi és kiadási 

főösszegét 21 698 ezer Ft-ban határozza meg, az általa biztosított 19 203 ezer Ft 

intézményi finanszírozással együtt.” 
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(3) A R. 4. §-a helyébe az alábbi 4. § lép: 

 

 

„4. § Az irányító szerv az intézmények engedélyezett létszámát – szakmai és üzemeltetési 

foglalkoztatottak szerinti bontásban – 8. sz. mellékletben foglaltak szerint határozza 

meg, amely tartalmazza továbbá közfoglalkoztatottak létszámadatait is.” 

 

 

2. § (1) A R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1 sz. melléklete, a R. 2. sz. melléklete 

helyébe jelen rendelet 2 sz. melléklete, a R. 3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 3 sz. 

melléklete a R. 4. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4 sz. melléklete a R. 5. sz. 

melléklete helyébe jelen rendelet 5. sz. melléklete a R. 6. sz. melléklete helyébe jelen 

rendelet 6 sz. melléklete a R. 7. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 7 sz. melléklete, 

valamint a R. 8. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 8 sz. melléklete lép. 

 

(2) Jelen rendelet 2012. szeptember 14. napján lép hatályba, és a hatályba lépését követő 

napon hatályát veszti. 

 

 

   Dr. Kelemen Márk                                                                         Vincze Miklós 

       polgármester             jegyző 
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1. melléklet az 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 
„1. melléklet 4/2012. (II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetési bevételei kiadásai, 

költségvetési egyenlege, annak finanszírozása 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Normatív központi támogatások 272846 272846 -627 272219 

Normatív kötött felhasználású 

támogatások 27868 49409 24095 73504 

Átengedett központi adók 205233 205233 0 205233 

Működési és felhalmozási célú tám. 

ért. bev. 155363 133822 -13938 119884 

Működési 99160 77619 -13938 63681 

hazai forrásból 99160 77619 -13938 63681 

EU forrásból         

Felhalmozási 56203 56203 0 56203 

hazai forrásból 54112 54112   54112 

EU forrásból 2091 2091   2091 

Közhatalmi bevételek 205720 205720 0 205720 

adók 192115 192115 0 192115 

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok 2723 2723 0 2723 

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei 10882 10882 0 10882 

Intézményi működési bevétel 6509 6509 20024 26533 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3734 3734 0 3734 

bérletidíj bevétel 2223 2223 0 2223 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 552 552 20024 20576 

hozam és kamatbevétel 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 137821 45096 0 45096 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése 133965 41240 0 41240 

pü-i befektetések bevételei, osztalék 3856 3856 0 3856 

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         
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Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 1011360 918635 29554 948189 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 870804 874282 10177 884459 

személyi juttatás 18768 19306 505 19811 

munkaadót terhelő járulék, szoc. hoz. 

Adó 4416 4561 136 4697 

dologi kiadások 80467 82058 0 82058 

ellátottak pénzbeli juttatása 16700 16700 1525 18225 

egyéb működési célú kiadások 748953 750157 8011 758168 

 - ebből intézményi finanszírozás 666844 667868 7548 675416 

tartalék 1500 1500   1500 

Felhalmozási költségvetés 273249 275565 20024 295589 

intézményi beruházások 192488 194804 20024 214828 

felújítások 12898 12898   12898 

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások 67863 67863   67863 

tartalék         

Kölcsönök 0 1000 0 1000 

adott kölcsönök   1000   1000 

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 1144053 1150847 30201 1181048 

Engedélyezett létszám(fő) 14,55 14,55   14,55 

 - ebből alapfeladat 9 9   9 

 - ebből közfoglalkoztatott 5,55 5,55   5,55 

Költségvetési egyenleg         

Költségvetési hiány belső 

finanszírozása 9613 42536 0 42536 

előző évek pénzmaradványának 

igénybevétele 9613 42536   42536 

előző évek vállalkozási 

maradványának igénybevétele   0   0 

Költségvetési hiány külső 

finanszírozása 123080 189676 647 190323 

működési  hitel   26855 647 27502 

felhalmozási hitel 123080 162821   162821 

Engedélyezett létszám(fő) 14,55 14,55 0 14,55 

 - ebből alapfeladat 9 9   9 

 - ebből közfoglalkoztatott 5,55 5,55   5,55 
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 2. melléklet az 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 

„2. melléklet  4/2012. (II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalának 

költségvetési bevételei kiadásai 
eFt     

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 252056 251373 992 252365 

Működési és felhalmozási célú 

tám. ért. bev. 1498 1498 0 1498 

Működési 1498 1498 0 1498 

hazai forrásból 1498 1498   1498 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 2857 2857 0 2857 

adók         

illetékek 2705 2705 0 2705 

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei 152 152 0 152 

Intézményi működési bevétel 1832 1832 0 1832 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1195 1195 0 1195 

bérleti díj bevétel 399 399 0 399 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 157 157 0 157 

hozam és kamatbevétel 81 81 0 81 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális 

javak értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú 

átvett pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök visszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 
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pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 258243 257560 992 258552 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 258243 257560 992 258552 

személyi juttatás 94432 93894 781 94675 

munkaadót terhelő járulék, szoc. 

hoz. Adó 23744 23599 211 23810 

dologi kiadások 74917 74917 0 74917 

ellátottak pénzbeli juttatása 65150 65150   65150 

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 258243 257560 992 258552 

Engedélyezett létszám(fő) 40,93 40,93 1 41,93 

 - ebből alapfeladat 38 38 1 39 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,93 2,93   2,93 

 

 



 22 

3. melléklet az 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 

„3. melléklet 4/2012.(II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 224403 224403 4045 228448 

Működési és felhalmozási célú 

tám. ért. bev. 3534 3534 0 3534 

Működési 3534 3534 0 3534 

hazai forrásból 2353 2353   2353 

EU forrásból 1181 1181   1181 

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 66201 66201 0 66201 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 30010 30010 0 30010 

bérletidíj bevétel 139 139 0 139 

intézményi ellátási díjak 21417 21417 0 21417 

alkalmazottak térítése 1627 1627 0 1627 

áfa bevételek 13008 13008 0 13008 

hozam és kamatbevétel 0 0 0 0 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális 

javak értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú 

átvett pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök vissszatérülése         
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Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 294138 294138 4045 298183 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 294138 294138 4045 298183 

személyi juttatás 158800 158800 3185 161985 

munkaadót terheló járulék, szoc. 

hoz. Adó 42203 42203 860 43063 

dologi kiadások 93135 93135 0 93135 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 294138 294138 4045 298183 

Engedélyezett létszám(fő) 79,15 79,15   79,15 

 - ebből alapfeladat 74,5 74,5   74,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 4,65 4,65   4,65 
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4. melléklet az 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 
„4. melléklet 4/2012. (II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Napközi Otthonos Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 
eFt     

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 84416 84416 1628 86044 

Működési és felhalmozási célú tám. 

ért. bev. 4228 4228 0 4228 

Működési 4228 4228 0 4228 

hazai forrásból 1925 1925   1925 

EU forrásból 2303 2303   2303 

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 3526 3526 0 3526 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3519 3519 0 3519 

bérletidíj bevétel         

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek         

hozam és kamatbevétel 7 7 0 7 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök vissszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         
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vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 92170 92170 1628 93798 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 92170 92170 1628 93798 

személyi juttatás 60508 60508 1282 61790 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. 

Adó 16093 16093 346 16439 

dologi kiadások 15569 15569 0 15569 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 92170 92170 1628 93798 

Engedélyezett létszám(fő) 32,08 32,08   32,08 

 - ebből alapfeladat 29 29   29 

 - ebből közfoglalkoztatott 3,08 3,08   3,08 
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5. melléklet az  22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 
„5. melléklet 4/2012. (II. 16.)  számú önkormányzati rendelethez 

Humánszolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 61847 61847 813 62660 

Működési és felhalmozási célú tám. 

ért. bev. 1155 1155 0 1155 

Működési 1155 1155 0 1155 

hazai forrásból 1155 1155   1155 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 14514 14514 0 14514 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 958 958 0 958 

bérletidíj bevétel         

intézményi ellátási díjak 11248 11248 0 11248 

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 2307 2307 0 2307 

hozam és kamatbevétel 1 1 0 1 

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök vissszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 

pénzmaradvány         
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vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 77516 77516 813 78329 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 77516 77516 813 78329 

személyi juttatás 36648 36648 640 37288 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. 

Adó 9082 9082 173 9255 

dologi kiadások 31786 31786 0 31786 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 77516 77516 813 78329 

Engedélyezett létszám(fő) 27,75 27,75 0 27,75 

 - ebből alapfeladat 25,5 25,5   25,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 2,25 2,25   2,25 

 

 

 



 28 

6. melléklet az 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 

„6. melléklet 4/2012. (II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár költségvetési bevételei kiadásai 
eFt     

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 19162 19162 41 19203 

Működési és felhalmozási célú tám. 

ért. bev. 770 770 0 770 

Működési 770 770 0 770 

hazai forrásból 770 770   770 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 1725 1725 0 1725 

áru és készletértékesítés         

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 1131 1131 0 1131 

bérletidíj bevétel 594 594 0 594 

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek         

hozam és kamatbevétel         

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális javak 

értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú átvett 

pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök vissszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 
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pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 21657 21657 41 21698 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 21657 21657 41 21698 

személyi juttatás 8998 8998 32 9030 

munkaadót terheló járulék, szoc. hoz. 

Adó 2123 2123 9 2132 

dologi kiadások 10536 10536 0 10536 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 21657 21657 41 21698 

Engedélyezett létszám(fő) 7,85 7,85 0 7,85 

 - ebből alapfeladat 6,5 6,5   6,5 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 1,35   1,35 
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7. melléklet a 22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 
„7. melléklet  4/2012.(II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyerdő Bölcsőde költségvetési bevételei kiadásai 

eFt 

Bevételek 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Intézményi finanszírozás 24960 26667 29 26696 

Működési és felhalmozási célú 

tám. ért. bev. 685 685 0 685 

Működési 685 685 0 685 

hazai forrásból 685 685   685 

EU forrásból         

Felhalmozási 0 0 0 0 

hazai forrásból         

EU forrásból         

Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 

adók         

illetékek         

járulékok         

hozzájárulások         

bírságok         

díjak         

más fizetési kötelezettség bevételei         

Intézményi működési bevétel 2433 2433 0 2433 

áru és készletértékesítés 2376 2376 0 2376 

nyújtott szolgáltatások ellenértéke 3 3 0 3 

bérletidíj bevétel         

intézményi ellátási díjak         

alkalmazottak térítése         

áfa bevételek 54 54 0 54 

hozam és kamatbevétel         

Felhalmozási bevételek 0 0 0 0 

tárgyi eszközök és immateriális 

javak értékesítése         

pü-i befektetések bevételei         

Működési és felhalmozási célú 

átvett pénzeszköz 0 0 0 0 

működési célú átvett pénzeszköz         

felhalmozási célú átvett pénzeszköz         

Előző évi maradvány átvétele 0 0 0 0 

működési         

felhalmozási         

Kölcsönök 0 0 0 0 

kapott kölcsönök         

nyújtott kölcsönök vissszatérülése         

Előző évi maradvány 0 0 0 0 
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pénzmaradvány         

vállalkozási maradvány alaptev.-re 

igénybevétel         

Összesen 28078 29785 29 29814 

Kiadások 2012.évi 

2012. 6. 

27. Változás 

2012. 9. 

12. 

  
eredeti 

ei. mód.ei.   mód.ei. 

Működési költségvetés 28078 29785 29 29814 

személyi juttatás 15630 16974 23 16997 

munkaadót terheló járulék, szoc. 

hoz. Adó 4092 4455 6 4461 

dologi kiadások 8356 8356 0 8356 

ellátottak pénzbebeli juttatása         

egyéb működési célú kiadások         

tartalék         

Felhalmozási költségvetés 0 0 0 0 

intézményi beruházások         

felújítások         

lakástámogatás         

lakásépítés         

egyéb felhalmozási célú kiadások         

tartalék         

Kölcsönök 0 0 0 0 

adott kölcsönök         

kapott kölcsönök visszafizetése         

Összesen 28078 29785 29 29814 

Engedélyezett létszám(fő) 12,35 12,35   12,35 

 - ebből alapfeladat 11 11   11 

 - ebből közfoglalkoztatott 1,35 1,35   1,35 
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8. melléklet a  22/2012. (IX. 13.) számú önkormányzati rendelethez 

„8. melléklet az 4/2012.(II. 16.) számú önkormányzati rendelethez 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat intézményeinek 

létszám előirányzata 2012.évben 

    

Intézmény Engedélyezett 

  létszámkeret 

       

  szakmai üzemeltetési összesen 

Önkormányzati feladatok 8,00 6,55 14,55 

Védőnői szolgálat 3,00   3,00 

Labor 2,00   2,00 

Köztisztaság   1,00 1,00 

Mezőőr 1,00   1,00 

Tanyagondnok 2,00   2,00 

Közmunka   5,55 5,55 

Polgármesteri Hivatal 27,00 14,93 41,93 

Igazgatás 27,00 12,00 39,00 

Közmunka   2,93 2,93 

Móra Ferenc Általános Iskola és 56,50 22,65 79,15 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény       

Alapoktatás 56,50 18,00 74,50 

Közmunka   4,65 4,65 

Napköziotthonos Óvoda 28,00 4,08 32,08 

Óvoda 28,00 1,00 29,00 

Közmunka   3,08 3,08 

Humán Szolgáltató Intézmény 24,50 3,25 27,75 

Alapellátás 24,50 1,00 25,50 

Közmunka   2,25 2,25 

Katona József Művelődési Ház 5,50 2,35 7,85 

Művelődési Ház 3,00 1,00 4,00 

Könyvtár 2,00   2,00 

Ifjúsági klub 0,50   0,50 

Közmunka   1,35 1,35 

Bölcsőde 9,00 3,35 12,35 

Bölcsőde 9,00 2,00 11,00 

Közmunka   1,35 1,35 

Mindösszesen 158,50 57,16 215,66 
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4. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény  

      beszámolója a 2011/2012. évi tanévről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Gyurkovics Balázsné igazgató asszonytól, hogy 

szeretné-e kiegészíteni a beszámolót. Megjegyezte, nagyon igényes, sokoldalú színes 

képekkel kiegészített szöveges beszámoló készült, mely terjedelmes és 100 oldalon teljes 

körűen bemutatja az iskolában folyó szakmai munkát, azokat a feladatokat is, amelyeket  

plusz szolgáltatásként nyújtanak. Az elmúlt tanévben is nagyon eredményes munkát végeztek 

az iskola munkatársai. Szeretné köszönetét kifejezni a munkáért amit végeztek az dicséretes 

és nagyon sok sikert, sok erőt kíván a feladatok megvívásához.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. A kollegák nevében 

köszöni az elismerést és a holnapi értekezleten továbbítja. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság is javasolta dicsérettel elfogadni a 

beszámolót. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény beszámolóját dicsérettel elfogadni, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi 

határozatot hozta. 

 

117/2012. (IX.12.) sz. Kth: 

Móra Ferenc Általános Iskola és  

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

beszámolójának elfogadása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc 

Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2011/2012. évi  

beszámolóját elfogadja. Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki az általános 

iskola dolgozóinak áldozatos munkájukért. 

 

Felelős: óvodavezető 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatot kapják: 

- jegyző 

- aljegyző 

- iskolaigazgató 
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5. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat gesztorságával működő  

    mikrotársulások további működtetése 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a mai nap folyamán két mikrotársulási ülést 

tartottak. Mind a belső ellenőrzési társulási ülésen, mind a szociális társulási ülésen, a 

társtelepülések megjelent képviselőivel  - a képviselő-testületi ülés előtt kiosztott, mindenki 

asztalán lévő -  határozati javaslatot fogadtatta el, annak érdekében hogy a mikrotársulások  

jövőbeni működésével kapcsolatos  intézkedéseket határidőben meg tudják tenni. 2012. 

szeptember 21. napig adtak határidőt a települések számára, hogy testületi határozattal 

fogadják el, hogy melyek azok a feladatok amit meg szeretnének a jövőben tartani, és mi az 

amit nem. A továbbiakban pontosan, tisztességesen lehessen készülni. Amelyik település nem 

küldi meg a határozatát, azt nemleges válasznak tekintjük. Ezt követően tudja Kerekegyháza 

saját maga struktúráját felépíteni. Elengedhetetlen volt az a döntés, ami a mai napon mindkét 

ülésen megszületett. 

 

Szabó Sándor képviselő a jelzőrendszeres  házi segítségnyújtás esetében a határozati 

javaslatban az szerepel, hogy a finanszírozási megállapodást nem kívánja a társulás 

meghosszabbítani, és nem is nyújt be új pályázatot. Megkérdezte, ez azt jelenti, hogy 

Kerekegyháza sem nyújt be új pályázatot, vagy társuláson keresztül nem kíván pályázni. Ez a 

szolgáltatás marad, vagy megszűnik. Az előterjesztésbe az szerepel, hogy 31 ellátott van, 

megkérdezte, hogy talál-e rá módot az önkormányzat hogy ezeket az ellátottakat megtartsa, 

Ezekkel az ellátottakkal mi lesz. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a kiosztott határozati javaslat pontosan erről 

szól. Ebben a formában sem a települések, sem pedig a társulás nem nyújtanak be pályázatot. 

Jövő hét végén várható döntés, hogy mi lesz ennek a feladatellátásnak a további sorsa. Azután 

pedig Kerekegyháza is el tudja dönteni, hogy miként fogja megoldani ezt a feladatot, 

valamilyen alternatív megoldással, hogy maradjon a szolgálat. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne az előterjesztés mellékletét képező határozati 

javaslatot szavazzák meg, hanem a kiosztásra kerülő határozati javaslatot fogadják el, melyet 

szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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118/2012. (IX. 12.) sz. Kth. 

A Kerekegyháza Város Önkormányzatának gesztorságával  

működő mikrotársulások további működtetése 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat  

gesztorságával működő mikrotársulások további működtetésének lehetőségével 

kapcsolatos tájékoztatót elfogadja. 

  

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elvi egyetértését fejezi ki 

azzal, hogy a csatlakozni kívánó települési önkormányzatokkal jogi személyiséggel 

rendelkező önkormányzati társulásokat hozzanak létre a meglévő mikrotársulások 

társulási megállapodásainak felülvizsgálatát követően, szociális és gyermekjóléti 

alapszolgáltatások valamint belső ellenőrzési feladatok ellátására, amelyek 2013. 

január 1-jén kezdenék meg működésüket, amennyiben megfelelő igény lép fel azok 

létrehozására, valamint a társtelepülések képviselő-testületi határozatukban vállalják a 

finanszírozással kapcsolatos költségeket, részletesen bemutatva a bevételek alakulását. 

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: 2012. november 30. 

 

3. A Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az 

önkormányzati feladatellátás finanszírozásának 2013. évi változására – az alábbi 

feladat ellátási sorrendet határozza meg: 

 

a. Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális Feladatellátó 

Társulás a feladatellátás keretében azon szociális szolgáltatásokat 

nyújtja amelyek biztosítása kötelező feladat minden társtelepülés 

esetében, 

b. a jelzőrendszeres házi-segítségnyújtás finanszírozási megállapodást 

nem kívánja meghosszabbítani, a Társulás nem nyújt be újabb 

pályázatot a feladatellátásra, 

c. a támogató szolgálat esetében a finanszírozási megállapodást 2012. 

szeptember 30. napjáig felmondja 2012. december 31. napjával. 

 

A Képviselő-testület nyilatkozik továbbá, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzata 

számára kötelezően ellátandó további szociális alapellátásokat – családsegítés, nappali 

ellátás – a továbbiakban is biztosítja a szociális intézményén, a Humán Szolgáltató 

Központon keresztül.  
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4. A Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy Belső 

Ellenőrzési Társulás keretein belül a továbbiakban is külső megbízási szerződés 

keretében kívánja ellátni a belső ellenőrzési feladatokat. Ennek érdekében társulási 

szándékát fejezi ki Kunbaracs, Fülöpháza, Ladánybene, Ágasegyháza, Jakabszállás, és 

Orgovány települések önkormányzataival. 

 

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. 3. és 4. pontokban 

foglaltak szerinti társulások létrehozásával kapcsolatos végleges döntést a társulási 

szándékot képviselő-testületi határozattal jelző településekkel folytatott 

egyeztetéseket, valamint a jogszabályi környezet és a kapcsolódó módszertani 

anyagok véglegessé válását követően hozza meg. 

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: 2012. december 15. 

  

 A határozatról értesül:          - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                                     - Belső Ellenőrzési Társulás tagjai 

                                     - Kerekegyháza és Térsége Gyermekjóléti és Szociális  

                                        Feladatellátó Társulás tagjai 

- Szabó Marianna intézményvezető 

- Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. I. félévi működéséről szóló  

     beszámoló 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Ferenc Péter ügyvezető urat. Megkérdezte,  

kívánja-e kiegészíteni a beszámolót. Tájékoztatásul elmondta, hogy a Kábeltévé jövőjével 

kapcsolatban többször volt a képviselő-testület előtt. Az Opticon Kft-től augusztus végére 

ígértek anyagot a közös üzemeltetés lehetőségével kapcsolatban. Érdemi tárgyalásra azonban 

az anyag nem alkalmas, nem lehet előterjeszteni. A lényeges elemei hiányoznak az 

elképzelésnek, további egyeztetést igényel. Jövő héten kerül sor a megbeszélésre, azt szeretné, 

ha olyan anyag kerülne a Képviselő-testület elé, amelyről érdemes tárgyalni.  

 

Ferenc Péter ügyvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

Vincze Miklós jegyző megjegyezte, hogy a beszámolót a felügyelő bizottság megtárgyalta, és 

elfogadásra ajánlja a tulajdonosnak. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 
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Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a napirend elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

119/2012. (IX.12.) sz. Kth: 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. I. félévi 

működéséről szóló beszámoló  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. I. félévi működéséről szóló beszámolót elfogadja.  

 

Felelős:   Ferenc Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

  Határozatot kapják: 

- jegyző 

- ügyvezető 

 

 

7. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. I. félévi működéséről  

   szóló beszámoló 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Ferencz Péter ügyvezető úrtól, kívánja-e 

kiegészíteni a beszámolót. Megjegyezte, hogy a Kft. működése önkormányzati lehetőségtől 

függ.  

 

Ferencz Péter ügyvezető a beszámolót nem kívánta kiegészíteni. 

 

Vincze Miklós jegyző megjegyezte, hogy a beszámolót a felügyelő bizottság itt is 

megtárgyalta, és elfogadásra ajánlja a tulajdonosnak. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel. 

 

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a napirend elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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120/2012. (IX.12.) sz. Kth: 
Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. I. félévi  

működéséről szóló beszámoló  

Határozat 

 

 Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. I. félévi működéséről szóló 

beszámolót elfogadja 

 

 Felelős:   Ferenc Péter ügyvezető 

 Határidő: azonnal 

 

   Határozatot kapják: 

- jegyző 

- ügyvezető 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a Kerekegyházi Városgazdasági 

Nonprofit Kft. vállalkozási szerződésének módosításával kapcsolatban van-e kérdés, 

hozzászólás, észrevétel 

 

Mivel a kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 

polgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

121/2012. (IX.12.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

vállalkozási szerződésének módosítása 

 

   Határozat 

       

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete – mint a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – az 

alábbi tulajdonosi döntést hozza: 

 

A Kerekegyháza Város Önkormányzata és a Kerekegyházi 

Városgazdasági Kft között létrejött Vállalkozási Szerződést a 

következők szerint módosítja: 

 

Vállalkozó neve: Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                  székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 2. 

 

A Vállalkozási szerződés egyéb pontjai változatlan maradnak. 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a fenti alapítói 

döntéssel kapcsolatos Vállalkozói Szerződés módosításának aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

     A határozatról értesül: 

                         - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                         - Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 

                         - Pénzügyi iroda 

 

 

8. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Virágos Kereki Porta díjak elbírálása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, négy fő magánszemély és egy intézmény adta 

be a pályázatát.  

 

Magánszemélyek:  

Pongráczné Baski Szilvia, Kerekegyháza, Baracsi u. 21. 

Dr. Gódor Györgyi, Deák Ferenc u. 11/A 

Turcsánné Blázsik Veronika, Dózsa György u. 73. 

Krupa Tibor, Jókai u. 10. 

 

Intézmény: 

Kerekegyerdő Bölcsőde, Erdő u. 31/A 

 

A bizottság tagjai megtekintették a fenti ingatlanokat, melyek rendezettek, karban tartottak. A 

bizottság  a díjra dr. Gódor Györgyi  Kerekegyháza, Deák Ferenc utca 11/A szám alatti 

ingatlant javasolta, mivel az ingatlan esetében  kiemelten szép a közterületi rész is. A többi 

ingatlan is nagyon rendezett, de a közterület nincs így kiemelve. Az intézményi pályázattal 

kapcsolatban a bizottság javaslata, hogy jövőre ismételten pályázzanak, mert a növények még 

nagyon kicsik. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester vitára bocsátotta a javaslatot, megkérdezte, hogy más 

elképzelés, javaslat van-e. Megjegyezte, hogy ösztönözzék a többi jelöltet, hogy jövőre 

mindenképpen adják be pályázatukat, mert nagyon szép, virágosak, rendezettek a kertek. 

 

Mivel más javaslat nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy a 

Virágos Kereki Porta és Rendezett, Parkosított Kerekegyházáért Díjra Dr. Gódor Györgyi  

Kerekegyháza, Deák Ferenc utca 11/A. szám alatti ingatlant, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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122/2012. (IX. 12.) sz. Kth: 

Virágos Kereki Porta és Rendezett,  

Parkosított Kerekegyházáért díjak odaítélése 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Virágos Kereki Porta 

és Rendezett, Parkosított Kerekegyházáért Díjakról szóló 15/2008. (VI.26.) 

önkormányzati rendeletben meghatározottak alapján 2012. évben  

 

„Virágos Kereki Porta Díj”-jal és a díjjal járó kerámia plakettel jutalmazza 

 

Dr. Gódor Györgyi, Kerekegyháza, Deák Ferenc utca 11/A 

 

szám alatti lakos ingatlana és az előtte lévő közterület környezet szépítésének 

elismeréseként, kiemelkedően virágos, gondozott állapotban tartásáért; 

hozzájárulva ezzel városunk rendezett arculatához. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      Határidő: 2012. szeptember 29.  

 

      Határozatról értesül: 

- aljegyző és általa: a díjazottak, 

Művelődési Ház intézményvezető (rendezvényszervezés) 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

 Tárgy:   Egyebek 

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy a szüreti ünnepségen a gútori vendégek 

fogadásában, vendégül látásában a Képviselő-testületnek van-e feladata.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, mindenkit szeretettel várnak a nap folyamán. A 

vendégek kísérésében, szórakoztatásában mindenki vegyen részt. A meghívó a hétfői nap 

folyamán kerül kiküldésre. 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15.45 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 

 


